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Megérkeztek Kecskemétre az első sárga fedelű, szelektív szemeteskukák

Kecskemét térségébe összesen 200 ezer edényzet érkezett,  
ebből a megyeszékhelyen körülbelül 26 ezer szemétgyűjtőt osztottak szét



 DTkH segítségével körülbelül 200 darab szelektív kuka került az iskolákba,  
tehát a város majdnem összes iskolájába. A fotó a Hunyadi János Általános Iskola udvarán készült. 

Sajtótájékoztató a szelektív hulladékgyűjtő edények kiosztásáról,  
Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester és Agatics Roland, a DTkH Nonprofit Kft. ügyvezetője



Városrészenként osztották ki Kecskeméten a szelektív hulladékgyűjtő edényeket

1000 darab hulladékgyűjtő edény talál gazdára Katonatelepen



101 településen összesen 200 ezer darab szelektívhulladék-gyűjtő edényt vehettek át térítésmentesen a polgárok a 
DTkH Nonprofit Kft.-től, amelynek fő tulajdonosa Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata

A Hunyadivárosban mintegy 800 darab edényt vettek át a városrész lakói



A kecskeméti társasházak is megkapták az ingyenes szelektív gyűjtőedényeket

Látványterv a projekt keretében épülő új mechanikai-biológiai hulladékválogató üzemről



A projekt keretében egy hulladékválogató, egy szociális épületegyüttes  
és 10 ezer négyzetméteren egy komposztáló hely valósul meg

A Kisfái hulladéklerakó melletti terület az építkezés megkezdése előtt,  
dr. Orbán Csaba osztályvezető és Prof. Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester



A hulladék-válogatómű kialakítását az önkormányzat folyamatosan figyelemmel kísérte

A vegyesen gyűjtött száraz hulladékokból még hasznosítható hulladék kezelése valósul meg Kisfáiban



A fő létesítmény egy mechanikai, biológiai hulladékválogató

Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, dr. Orbán Csaba osztályvezető  
és Sipos László tanácsnok is a helyszínen járt egy sajtótájékoztató keretében



A szeméttelephez vezető út is megújult

A hulladéklerakó telep, a megújuló szelektív hulladékválogató mű és az új mechanikai biológiai válogatócsarnok 
kulturált elérését biztosítja a megújult útszakasz



A több mint 20 éve épült út megújítását Sipos László tanácsnok  
és dr. Orbán Csaba osztályvezető is figyelemmel kísérte

A hulladéklerakóig a pályázat biztosította két réteg aszfaltburkolat felvitelét




